2018年7月23日 星期一 责编 马萱 美编 张怀博 值班主任 杨连登

紧跟党的脚步,惠民实事不断

珠海路街道新活动和新举措赢得居民点赞

[珠海风貌]

□文/图 半岛全媒体记者 张潇

时光荏苒,如今已是夏季,岛城气温也在不断升高,而随着气温升高的还有珠海路街道居民的心。最近,珠海路街道的多项活动和举措,都让辖区居民感受到了一股暖流。举办主题党日活动,带领居民体验传统文化,社区工作人员积极开展工作,为居民多做惠民事。这一系列举动,让辖区居民拍手称赞。接下来,我们就去街道和社区转转,看看他们到底干了啥。

在党旗下宣誓,不忘初心使命

近日,珠海路街道"不忘初心 满帆前行"庆祝中国共产党成立97周年大会暨文艺演出,在济南军区海军青岛第一疗养院第一疗养区"八一"礼堂精彩上演,珠海路街道党工委班子成员、街道各党建联席会成员单位负责人与党员们一起观看了精彩的演出,共同见证榜样力量。

"没有共产党就没有新中国……" 活动在激昂的歌声中拉开帷幕,这首歌 也引起了台下观众的大合唱。随后,大 家还一同观看了《珠海路街道上合组织 青岛峰会服务保障工作纪实》,共同见证了街道工作人员和志愿者们的工作 历程,并为他们的付出点赞。珠海路街 道党工委书记周立文也向他们表示了 感谢,并带领全体参会人员,在庄严的 党旗下重温入党誓词,并喊出了高昂的 斗志和建设"时尚珠海 幸福家园"的 坚定决心。而接下来精彩的文艺演出, 也表达了大家对党的崇敬和热爱。

此外,珠海路街道还别出心裁地组织党员赴井冈山,开展"不忘初心使命,追寻星火燎原"主题党日活动,34名党员胸前佩戴党徽,探寻可以燎原的"星星之火"。党员们参观了江西省博物馆《红色摇篮》纪念展览,走进了第一个革命根据地——井冈山,随后他们前往南昌,用心感受了英雄们的事迹和无畏精神。

品味国学知识,扎实干好工作

街道通过各种形式庆祝党的生日,各社区的活动也没闲着。近期,珠海路街道"传统文化进社区"系列活动走进海口路社区,一场生动而有趣的国学公益课堂在这里上演,"听了这堂课,我的知识又增多了。"居民孙俪笑着说,街道能在社区里举办这样的课堂,真是让居民受益匪浅。课上,讲师通过国学记忆方法讲座、着汉服读经典、国学讨论会等能提起大家感兴趣的方式,在寓教于乐中,为社区小学生普及国学知识。据悉,海口社区是珠海路街道"传统文化

进社区"系列活动其中一站,随后,还将陆续走进其他社区,来到居民身边,打开学习经典国学文化的窗口,从家庭做起,从娃娃做起,弘扬中华优秀传统文化。

汕头路社区把推进小区党支部、楼 片长、业委会"三位一体"监督协调小区 物业公司提高服务质量,作为社区便民 实事之一,对缓解业主与物业管理单位 之间矛盾,帮助辖区业主合理维权,督 促物业承担相应责任与义务,有效化解 矛盾纠纷都起到了积极推动作用。

冒雨巡查街区,死角一处不留

近日,本市出现持续大范围强降雨 天气过程,为了做好防灾减灾工作,辛 家庄社区全体工作人员冒雨在辖区内, 进行全方位安全隐患排查,查看低洼地 带积水情况、辖区内树木是否因下雨出 现断枝断干,以及有可能存在的安全隐 患,做到及时掌握水情、雨情,积极应对 强降雨天气可能引发的安全问题,保障 辖区居民出行安全。"巡查这事不能马 虎,一定要到现场看看。"社区工作人员 说,只有到现场看过了,心里才安心。在 巡查过程中,社区工作人员还向辖区居 民群众宣传暴雨天气的安全注意事项, 提醒居民加强防范,确保安全。

而澳门路社区则对管区内进行环境整治,为更有成效、精细化迎接国家卫生城市复审,澳门路社区工作人员提前准备,扎实做好工作,时刻把"创卫"

工作作为当前的重点工作。"我们要求 社区网格员指定路段进行全面巡查,做 到日常巡查不松懈。"社区工作人员说, 这样才能全面推进问题及时整改。近 日, 社区工作人员对增城路20号 处卫生死角进行了清理,避免由于天 气炎热产生异味、造成蚊蝇滋生。大 家认真仔细地清扫,连围栏附近的树 叶也不放过。此次清理后,工作人员 又对珠海路24号一处乱堆杂物进行 了迅速处置,并对经营者进行了劝 说、教育,要求杂物不能堆放在路边, 督促周边卫生要经常清理,保证环境 干净、整洁,落实好"门前五保"。此 外,澳门路社区多次督促辖区内小区 物业管理公司负责人,维护好责任区 内的环境卫生,用长效化的管理机制 保持辖区整洁的环境卫生。



珠海路街道"不忘初心 满帆前行"庆七一活动现场。



珠海路街道主题党日活动合影留念。



辛家庄社 区工作人员冒 雨巡查街区。



工人正在 清理楼院内的 杂物。